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LJUBNO IN SOSEDNJE VASI 

 
Krajevna skupnost Ljubno je četrta po velikosti v občini Radovljica. Šteje 1050 prebivalcev  

( 01.07.2012 ). Zajema vasi Ljubno, Posavec, Otoče in Praproše. Na svojem območju ima 
avtocesto z dvema predoroma in šestimi viadukti, lokalno cesto Naklo-Radovljica z 

avtobusno postajo, železniško progo in železniško postajo. Obkrožajo jo tri reke: Sava, 
Peračica in Lešnica. 

LJUBNO 
 
Vsakomur, ki se po avtocesti proti Radovljici približuje ljubenskemu predoru, pade v oči 
čudovita vas, prislonjena na Ljubenski grič. Strnjeno naselje leži na nadmorski višini  
460-500 m. Lega zgovorno pričuje, kako so naši predniki cenili plodno zemljo, saj so prve hiše 
postavljene v strmo pobočje na zelo težkem terenu. Danes žal rastejo nove hiše in poslopja 

tudi na rodovitnem Ljubenskem polju, ki ga je precej vzela že avtocesta, preko njega pa naj bi 
v prihodnosti potekala tudi železnica.  

Večje naseljevanje se je verjetno začelo v 
14. in 15.stoletju. Prebivalci so bili 
večinoma kmetje, vendar je bilo veliko tudi 
t.i.kajžarjev brez zemlje. Zato je kmalu 
začela cveteti obrt in trgovina. Zaradi 
kvalitetne gline v zgornjem delu vasi so tu 
začeli v 16. stoletju izdelovati lončeno 
posodo, med njo zelo lepe »lubnske 

sklede«, po katerih so bili poznani daleč 
naokoli. Dobili so celo vzdevek »lubnski  

čpinarji«. Na to smo ponosni še danes, zato imamo simbol posode v našem krajevnem grbu 
in na zastavi. Kasneje so bili Ljubenčani poznani po opekarstvu in pečarstvu, razvilo se je 
trgovanje z žimo, »štantarstvo« in ohišno kramarstvo. Trgovali so po celi Gorenjski, pa tja do 
Celovca in Trsta. Po letu 1872. postane glavna obrt čevljarstvo. Leta 1922. so ustanovili 
čevljarsko zadrugo, ki je odprla celo vajeniško šolo. Obiskovalo jo je kar 40 vajencev. 

Čevljarstvo je pred drugo svetovno vojno počasi zamrlo, saj tovarnam počasno ročno 
obrtnikovo delo ni več moglo konkurirati. Med obrtmi, ki so se pojavljale v vasi, je potrebno 

omeniti še kolarstvo, izdelovanje gredeš ( naprava za predelavo volne ) in izdelovanje 
tehtnic. Vse to je bilo le kratkotrajno. 

Zanimivo je, da je vas leta 1870. imela v Kajži uradno pošto. Z upadom trgovanja pa se je 
pošta preselila v Podbrezje. Leta 1866. je bila zgrajena osnovna šola, ki seveda zelo 

obnovljena na tem mestu stoji še danes.  
Zanimivo je tudi to, da je pred drugo svetovno vojno vas imela 92 hiš in kar 520 prebivalcev, 

torej več kot danes, od tega 18 kmetov in 70 kajžarjev z družinami. Bilo je pet gostiln in pet 
trgovin, danes pa imamo samo še eno gostilno. 
Ljubno je znano tudi po svoji božji poti, saj naj bi se leta 1692. ob obnovi takratne cerkvice 
sv. Lovrenca zgodil čudež. Zato je bilo tu včasih zelo veliko romarjev, ki so z vlakom ali celo 
peš prišli od blizu in daleč. 
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Danes je  Ljubno sedež KS in ima 456 prebivalcev. Hiše so lepo obnovljene, nekaj pa jih je še 
ohranilo prvotno podobo. V vasi je podružnica osnovne šole – 5 razredov, lepo obnovljena 

cerkev in župnišče, imamo gasilski dom ter dom Športnega društva. 
Vseskozi so vaščani skrbno obdelovali zemljo in še danes je v vasi nekaj dobrih in modernih 
kmetij ter kar nekaj obrtnikov in podjetnikov. 

POSAVEC 
 

Leži ob reki Savi, po čemer je verjetno tudi dobil ime. Prvotno je bilo to zelo majhno naselje, 
saj so leta 1900. šteli komaj 43 ljudi. Pomembna pa je bila cesta - kar dolga leta edina večja  

povezava z Zgornjo Gorenjsko. Že v času vozarjev je bil najhujši problem Peraški klanec. 
Težko otovorjene vprege niso zmogle same čezenj potegniti tovora,  zato so na Posavcu 

kmetje imeli pripravljene močne konje za pomoč in so tako dodatno nekaj zaslužili. Kmetije 
so dajale pretežni del zaslužka, ljudje so bili tudi odlični sadjarji ter dobri kovači. 

Vas se je pred nekaj desetletji močno razširila, tako da ima danes 394 prebivalcev. V njej 
deluje kar nekaj podjetnikov in gostiln. Ima avtobusno postajo, vrtec in trgovino. 

OTOČE 
  
Prijetna vasica leži pod dobravami, na desnem bregu reke Save, na višini 399 m. Da je naselje 
staro, priča cerkev, ki je bila zgrajena že leta 1480. Ljudje so bili pretežno kmetje. Kot 
postranska dejavnost pa je bila izdelovanje mlinskih kamnov, ki so jih rezali iz skale nad 
Zalošami. Sava je namreč na tem delu Gorenjske poganjala kar nekaj mlinov. Izdelovali so 
tudi lesno galanterijo ( škafe, coklje, grablje. ) 
Železnica je dajala delo od njene graditve dalje. Danes je v Otočah še železniška postaja. 
Skozi vas poteka tudi cestna povezava med Posavcem in Podnartom ter preko Dobrav v 

Lipniško dolino. 
Po vojni se je iz tekstilne zadruge, ki so jo ustanovili iz svojih prihrankov po štrajku tekstilcev 
v Kranju, razvila nova tovarna Iskra Otoče. Najbolj je bila poznana po odličnih merilnih 

instrumentih. Številnim krajanom je omogočila zaposlitev in veliko pripomogla k razvoju 
celotne krajevne skupnosti. Na tej lokaciji je danes industrijsko območje s kar nekaj 

pomembnimi podjetji. V vasi je tudi nekaj obrtnikov.  
Štejejo 178 prebivalcev.  

PRAPROŠE 
 
Najmanjša vas naše KS so Praproše. Ležijo na meji s tržiško občino na lepem, mirnem 

gozdnatem področju. Skozi poteka cesta, ki povezuje Ljubno in Kovor ter naprej proti Tržiču. 
V preteklosti je bila vas v celoti kmečka. Danes imajo 22 prebivalcev.  



6 Zbornik ob 110. letnici PGD Ljubno 

 

110 LET GASILSKEGA DRUS TVA 
LJUBNO NA GORENJSKEM 

USTANOVITEV DRUŠTVA 
 

 
GD Ljubno je bilo ustanovljeno 29.06.1903 na pobudo Jožefa Ambrožiča ( po domače 
Maševčkovega ). Zbrali so se možje in fantje, ki so uvideli potrebo po tem društvu v vasi in ki 
so bili pripravljeni opravljati to težko, vendar tudi častno delo v dobrobit in varnost vasi in 
vaščanov. 
V dopisu štev.210/5 z dne 19.10.1903 takratnega deželnega predsedstva je okrajni glavar 
pismeno potrdil ustanovitev društva. Še danes so ohranjeni vsi zapisniki in listine od 

ustanovitve dalje. 
 

 
 
Ustanovna listina 
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Prva skromna oprema je bila kupljena iz lastnih sredstev članov in shranjena pri Karunu -  
današnja Španova hiša. Takoj so začeli  zbirati sredstva za gradnjo gasilskega doma in ga leta 

1906. tudi dokončali. Stal je poleg župnišča, oziroma kaplanije. Za tiste čase je bil zelo 
imeniten in prostoren. Svojemu namenu je ob zglednem vzdrževanju in nekaterih obnovitvah 
služil celih 90 let. 
Nabavili so tudi ročno črpalko Rosenbauer, ki je še danes odlično ohranjena in shranjena v 
gasilskem domu. 
 

 
 
Ustanovitelj in prvi predsednik GD Ljubno Jožef Ambrožič ( od l. 1903. do 1961. ) 
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Ustanovni člani 

 
Z leve ležita: Josip Hanžič - Bogek, Janez Krivic – Belečan 
Z leve prva vrsta: Ivan Vidic – Stotnek, Josip Pičman – iz rodbine Lenart, botra brizgalne Anča Pičman, župnik Gašper Vilman, načelnik Josip 
Ambrožič – Maševček, namestnik načelnika Janez Skorčič – Kos, tajnik Ivan Markovič – Kramar 
Z leve druga vrsta: Janez Presterl - Ahc, Janez Jerala, Jože Praprotnik – Kajžnek, Janez Langus – Vah, Ignac Kokalj – Matevžek, Jože Ambrožič 
– Jakov,  Franc Petrač – šuštarček pri Senčarju 
Z leve tretja vrsta: Janez Praprotnik – Andrejček, Alojz Fajfar – Bitenc, Valentin Vidic – Tabrovc, Franc Presterl – Fajan, Josip Pogačnik – 
Senčar, Anton Krivic – Sitar 
 

 
 
Prva brizgalna 
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Ker pa je tehnika v gasilstvu hitro napredovala, so sproti nabavljali novo opremo, tako da so 
v petindvajsetih letih imeli že sodobno. Število članov se je vztrajno povečevalo. Člani so 

morali priseči takratni oblasti in domovini. Kot zanimivost navajamo prisego iz zapisnika iz 
leta 1934., ki je še danes v večini aktualna: 
 
»Jaz ……………….kot član prostovoljne gasilske čete v Ljubnem prisegam pred edinim Bogom, 
da hočem vladajočemu kralju in domovini zvest biti, varovati narodno in državno edinstvo, 
svoje dolžnosti po ustavi, državnih zakonih in gasilskih predpisih vestno vršiti, zapovedi svojih 
predpostavljenih slušati ter čast in ugled gasilstva povsem ščititi in v vsem delovanju kot 
gasilec se brigati izključno za obče dobro – tako mi Bog pomagaj!« 
 
Med vojno je bilo delovanje društva zaradi prepovedi javnega shajanja oteženo in okrnjeno. 
Večina članov je sodelovala v narodno-osvobodilni vojski kot aktivisti ali borci, nekaj jih je 
padlo ali so bili ustreljeni kot talci. 
Po vojni je življenje dobilo nov zagon, društvo se je na novo organiziralo, kadrovsko okrepilo 
in skrbelo za napredek. Staro ročno brizgalno sta zamenjali dve motorki. 
  
V Otočah je od leta 1955. delovalo svoje gasilsko društvo, saj so Otoče takrat spadale  
pod Krajevni ljudski odbor Srednja Dobrava. Imeli so skromne prostore - orodišče. Leta 1961. 

se je vas priključila KS Ljubno, prav tako pa gasilsko društvo. 
 

 
 
Otoški gasilci s svojo motorno brizgalno Savica 
 
Z leve: Ivan Pogačnik, Janez Debelak, Minka Mežnar, Mirko Kotnik, Jože Justin, Alojz Bončar, Anton Pogačnik, Leopold Dermota, Janez 
Marchel, Marjan Fabijančič, Alojz Mežnar, Vinko Škutel ( šofer radovljiškega gasilskega vozila), Franc Valant. 
 

Ljubno je vedno pestilo pomanjkanje vode. Tega so se najbolj zavedali gasilci, zato so bili od 
leta 1945. zgrajeni štirje novi bazeni za vodo v primeru požara, dotedanji bazen iz leta 1905. 

pa je bil obnovljen.Velik delež ob gradnji so prispevali gasilci in krajani sami s svojim delom 
ali v materialu. V letu 2012. je bil narejen natančen popis in stanje vseh hidrantov, požarnih 

bazenov, še ohranjenih vaških vodnjakov - t.i. »štern«, da bi v primeru potrebe po večjih 
količinah vode služili svojemu namenu.  
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60. LETNICA   
 
Ob tej priložnosti, ki so jo praznovali skromno, so razvili nov društveni prapor.  
Drugi predsednik Janko Šolar ( Rožmanov ) je nastopil svojo funkcijo leta 1961. in vodil 
društvo do l.1969. 
 

 
 
Drugi predsednik Janko Šolar 
 

Leta 1969. je vodenje društva prevzel Alojz Cvenkel ( Pezdičkov ). Bil je zelo napreden in 

gospodaren človek. Pod njegovim vodstvom je društvo zopet zaživelo, napredovalo tako 
strokovno kot kadrovsko. 
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Tretji predsednik Alojz Cvenkel. Funkcijo je opravljal vse do svoje smrti leta 1986. 

 

Povečale so se aktivnosti, nabavila se je nova oprema in orodje. Kupili so novo motorno 
brizgalno Rosenbauer. Največ sredstev so zopet prispevali krajani sami, nekaj pa KS Ljubno, 

Občinska gasilska zveza Radovljica, Zavarovalnica Sava Kranj, Iskra Otoče in Kemična tovarna 
Podnart.  

 

 
 
Prevzem nove motorne brizgalne Rosenbauer l.1969  
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70. LETNICA 
 
Praznovali so jo leta 1973. Ob tej priliki so s ponosom svečano prevzeli svoje prvo, novo 
gasilsko vozilo Kombi IMV 1600, za katerega so sredstva zbirali že vse od leta 1969. Pomagali 
so jim krajani in KS. Vozilo je še danes v brezhibnem stanju, registrirano kot veteran in v nuji 
služi za prevoz moštva, sicer pa je zelo zanimiv in dobrodošel v gasilskih paradah naše 
gasilske zveze.  

 

 
 
Skupinska slika ob 70.letnici 
 
Z leve ležita: Zdenko Krajnc in Matjaž Cvenkel 
Z leve čepijo: Peter Knific, Franc Murgel, podpoveljnik Jožko Justin, poveljnik Ludvik Krajnc, Franc Polanc, Franc Benedičič ml. , Franc Ceferin 
Z leve prva vrsta stoje: častni predsednik Janko Šolar, blagajnik Franc Sitar, Janez Markovec, tajnik Janko Markovec, predsednik Alojz 
Cvenkel, podpredsednik Alojz Mežnar, Ludvik Frelih, Stanko Šolar  
Z leve druga vrsta stoje:  Andrej Mokorel, Franc Toman, Janez Markovič, Tone Habjan st. , Janez Kokalj, Franc Benedičič st. , Brane Fajfar, 
Maks Kalan, Božo Praprotnik 
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Predsednik KS Ljubno Ivan Langus predaja ključe novega kombija IMV 1600 poveljniku 

društva Ludviku Krajncu. 
  

 
 
Prevzem novega gasilskega avtomobila IMV 1600  
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80. LETNICA  
 
Ob praznovanju 80. letnice je društvo organiziralo gasilsko parado z veselico. Ob tej priliki so 
nas obiskali gasilski veterani iz muzeja Bistra pri Vrhniki s svojimi starodobnimi vozili. 
 

 
 
Upravni in nadzorni odbor 

 
V prvi vrsti sedijo z leve: Ludvik Krajnc – poveljnik, Jože Justin – podpoveljnik, Brane Fajfar.  
Stojijo z leve: Mitja Mladenovič, Franc Toman, Franc Benedičič, Franc Sitar – blagajnik, Janez Markovec – tajnik, Alojz Cvenkel – predsednik, 
Jože Langus, Franja Maček, Andrej Mokorel, Alojz Mežnar – podpredsednik, Franc Praprotnik 

 

 
 
Priprave veteranov na parado 
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Prihod veteranske čete v gasilski dom 

 

 
 
Veteranski pozdrav praporom  
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GRADNJA NOVEGA GASILSKEGA DOMA 
 
Stari dom ni bil več primeren za nove čase. Zaradi sodobne opreme in vozil tako velikost kot 
lokacija nista bili več ustrezni. Leta 1987. smo pričeli z gradnjo novega gasilskega doma, ki 
stoji poleg doma Športnega društva Ljubno. Vsa leta je dela vodil gradbeni odbor v sestavi: 
Ciril Ažman – predsednik, Mitja Mladenovič, Brane Fajfar, Jože Langus in Franc Toman. 
Sredstva za gradbeni material ( razen ostrešja ) smo pridobili od takratne SIS za požarno 

varnost in Gasilske zveze občine Radovljica ( GZOR ). Les za ostrešje so nam podarili  lastniki 
gozdov iz naše KS. Dela smo opravili sami ob veliki pomoči so-krajanov in brezplačni pomoči 

domačih obrtnikov. Na leto smo povprečno opravili preko 12.000 ur prostovoljnega dela.  
Zaradi stalnega pomanjkanja finančnih sredstev pa še do danes niso dokončno izdelani 

zgornji prostori.  
 

 
 
Temelji novega doma leta 1987. 
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Izdelava prve plošče 

 

 
 
Ekipa, ki je zgradila prvo ploščo  
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90. LETNICA  
 
Leta 1993. ob obletnici je bil s ponosom svečano prevzet novi gasilski dom.  
 

 
 
Prihod domačih gasilcev pred novi gasilski dom 
 

 
 
Gasilsko društvo ob 90. letnici 
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Priprave na parado 

 

 
 
Kombi IMV 1600 na čelu parade 
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Čelo parade v svečanih uniformah 

 

 
 
Operativna enota v paradi  
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NABAVA GASILSKEGA VOZILA KAMIONA – CISTERNE 
 
21 let staro vozilo Kombi IMV ni več zadostovalo vedno večjim potrebam. Veliko truda, 
dobre volje in prostega časa je bilo potrebno, da se je zbralo dovolj finančnih sredstev za 
nakup novega vozila. Odločili smo se za cisterno GVC 16/25, ki so jo pred nami uporabljali 
poklicni gasilci z Jesenic. Največ sredstev smo pridobili s prodajo starega gasilskega doma v 
Ljubnem in orodišča v Otočah. Ostala sredstva so spet prispevali lastniki gozdov, ki so nam 

podarili les, posek in spravilo pa smo opravili sami. 
Ta kamion je sedaj star 28 let in je že močno iztrošen. Po planu GZOR novo vozilo cisterno 

dobimo v letu 2014. 
 

 
 
Ožje vodstvo društva ob prevzemu kamiona 
 
Z leve: Franc Sitar – blagajnik, Ciril Ažman, Brane Fajfar – poveljnik, Mitja Mladenovič – predsednik, Franc Toman – podpredsednik 
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Domače narodne noše ob prevzemu kamiona  

 
Z leve: Lota Lambergar, Mito Mladenovič, Ivanka Grašič – botra kamiona, Zdravko Knific – boter, Rezka in Maks Lap 
 

 
 
Praporščak Franc Ceferin ob prevzemu kamiona  
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100. LETNICA 
 
Ob 100. letnici je društvo prevzelo novo gasilsko vozilo VW Kombi Transporter, ki služi za 
prevoz moštva in hitro posredovanje pri gašenju manjših požarov. Tudi to vozilo je društvo 
kupilo z lastnimi sredstvi, 5.000,00 EUR  pa je bilo potrebno vzeti kredita. 
 

 
 
Članstvo ob 100. letnici društva 
 
Ležita z leve: Žiga Jančar, Davor Kra jnc 
Druga  vrsta z leve sedijo in čepijo : Anita Pozvek,Katja Valant, Maša Vidic, Mateja Jeglič, Nejc Presterel, Rok Krajnc, Anže Cvenkel, Ana 
Praprotnik, Gašper Cvenkel, Matic Cvenkel, Aleš Šolar 
Tretja vrsta z leve sedijo: Jože Markovec, Jože Justin, Franc Toman-podpredsednik, Andrej Mokorel, Vito Praprotnik-poveljnik, Mitja 
Mladenovič-predsednik, Franc Sitar-častni član, Ciril Ažman-predsednik Gasilske zveze Radovljica in član društva Ljubno, Jože Langus st., 
Franc Praprotnik, Andrej Cvenkel, Peter Knific, Klemen Ambrožič-podpoveljnik, Gregor Mladenovič-podpoveljnik 
Četrta vrsta z leve stojijo:Borut Brejc - podpoveljnik, Matjaž Cvenkel, Maksimiljan Kalan ml., Minka Marčun, Bojana Bec, Franja Ažman, 
Milka Soklič - računovodja, Andreja Bohinc-tajnica, Tatjana Jančar,Anita Praprotnik, Mateja Knific, Špela Mladenovič, Zdravka Soklič, Nataša 
Langus, Primož Gros, Primož Šolar-podpoveljnik 
Peta vrsta z leve stojijo: Grega Praprotnik, Marko Volf, Jože Langus ml., Matjaž Jeglič,Miha Ambrožič, Sašo Stoilov, Janez Markovič A., Matej 
Krajnc, Roman Krajnc, Boris Presterl, Anton Habjan, Blaž Primc, Uroš Arnež, Marvin Dimitrievski 
Zadnja vrsta z leve stojijo: Nejc Praprotnik, Gašper Bohinc, Klemen Markovec, Dejan Šparakl, Dejan Mladenovič, Gaber Tavželj, Miran Knific, 
Marko Markovič,Boštjan Kovač, Matej Stojan,Janez Markovič K., Maksimiljan Kalan st., Stojan Mladenovič 
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Domače društvo v paradi. Spredaj poveljnik Vito Praprotnik in dolgoletni praporščak Jože Markovec  

 

 
 
Mimohod domačega društva vodi poveljnik Vito Praprotnik 
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Prevzem gasilskega vozila VW Transporter 

 
Z leve: Vito Praprotnik – poveljnik, Mitja Mladenovič – predsednik, Mira Arko in Janez Pogačar – botra 
 

 
 
Del članstva po svečani prireditvi 
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Ob občinskem prazniku Občine Radovljica je PGD Ljubno prejelo PLAKETO OBČINE 
RADOVLJICA  za požrtvovalno in humano delo v enotah zaščite in reševanja . 

 

 
 
V sredini župan Janko S.Stušek 
Na njegovi levi: Janez Kocijančič – poveljnik PGD Radovljica, Cvetka Goričan, Mitja Mladenovič – predsednik PGD Ljubno, Vito Praprotnik – 
poveljnik PGD Ljubno 
 

 
 
Z leve: Janko S. Stušek, voditeljica programa, Mitja Mladenovič  
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110. LETNICA 
 
Društvo danes šteje 101 člana - 78 moških in 23 žensk. Od tega je 10 pionirjev, 3 mladinci, 12 
pripravnikov, 11 gasilcev, 15 gasilcev I.stopnje, 30 gasilcev II.stopnje, 4 višji gasilci, 3 nižji 
gasilski častniki, 5 nižjih gasilskih častnikov I.stopnje, 2 nižja gasilska častnika II.stopnje, 1 
gasilski častnik, 1 gasilski častnik I.stopnje, 3 gasilski častniki II.stopnje, 1 višji gasilski častnik 
II.stopnje. Operativnih gasilcev je 46, 11 pa veteranov. 

Po specialnostih imamo: 22 strojnikov, 8 tehničnih reševa lcev, 11 uporabnikov radijskih 
postaj, 3 mentorje mladine, 2 gasilca za gašenje nevarnih snovi, 3 informatike, 10 

uporabnikov dihalnih aparatov, 3 gasilce za gašenje požarov Modul A, 1 gasilec za gašenje 
požarov Modul B, 3 gasilce za delo z motorno žago, 2 bolničarja, 1 inštruktorja. 

 

 
 
Članstvo ob 110. letnici 
 
Ležita z leve: David Presterl, Matic Šolar 
Klečijo z leve: Tadej Mencinger, Erik Šolar, Miha Praprotnik, Domen Presterl, Blaž Praprotnik, Matija Gros 
Sedijo z leve: Jože Justin, Brane Fajfar, Ludvik Krajnc, Franc Praprotnik, Ciril Ažman, Andrej Cvenkel, Mitja Mladenovič, Primož Šolar, 
Maksimilijan Kalan, Vito Praprotnik, Andreja Bohinc, Bojana Bec, Peter Knific.  
Stojijo v sredini z leve: Franja Ažman, Janko Markovec, Gašper Cvenkel, Minka Marčun, Aleksander Langus, Nataša Langus, Zdravka Soklič, 
Gašper Bohinc, Milka Soklič, Jože Markovec, Tina Praprotnik, Aleš Šolar, Špela Mladenovič, Dejan Šparakl, Anita Praprotnik, Borut Brejc, 
Maša Vidic, Boštjan Kovač, Zvonka Fajfar, Marko Volf, Anka Fajfar, Gregor Mladenovič, Mateja Jeglič, Matjaž Cvenkel, Branka Lavrinc, Bojan 
Perko, Anton Habjan, Janez Markovič. 
Stojijo zgoraj z leve: Stojan Mladenovič, Sašo Stoilov, Robert Langus, Uroš Kozjek, Gorazd Fajfar, Matija Cvenkel, Anže Cvenkel, Aleš  Ješe, 
Vili Radič, Nejc Presterl, Gregor Praprotnik, Boris Presterl, Primož Gros, Nejc Praprotnik, Dejan Mladenovič 
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Upravni odbor 
 
Sedijo z leve: Ciril Ažman, Vito  Praprotnik, Mitja Mladenovič, Andrej Cvenkel, Primož Šolar  
Stojijo z leve: Boris Presterl, Bojana Bec, Andreja Bohinc, Aleš Šolar, Boštjan Kovač, Borut Brejc 
 

 
 
Nadzorni odbor 
 
Z leve: Franc Toman, Nataša Langus, Franc Praprotnik  
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Operativni člani. Vsi so začeli kot pionirji v našem društvu in so njegov najpomembnejši del. 
Aktivni so na intervencijah, vajah in tekmovanjih ter tudi ostalih dejavnostih. Zelo skrbimo za 

njihovo dobro opremljenost, izobraževanje in izpopolnjevanje. 
 

 
 
Operativni člani 
 
Sedijo z leve: Nejc Presterl, Uroš Kozjek, Robert Langus, Boris Presterl, Gorazd Fajfar, Vili Radič, Aleš Ješe, Dejan Mladenovič, Nejc 
Praprotnik, Gašper Bohinc, Anže Cvenkel, Primož Gros, Sašo Stoilov, Stojan Mladenovič 
Stojijo z leve: Aleksander Langus, Gašper Cvenkel, Vito Praprotnik, Aleš Šolar, Borut Brejc, Primož Šolar, Gregor Mladenovič,  Maksimilijan 
Kalan, Dejan Šparakl, Boštjan Kovač, Marko Volf, Gregor Praprotnik, Jože Markovec 
 

 
 
Poveljstvo 
 
Z leve: Gašper Cvenkel – orodjar, Robert Langus – mentor mladine, Primož Šolar – poveljnik, Maksimiljan Kalan – podpovelnik, Gregor 
Mladenovič – pomočnik poveljnika za zveze,  Aleš Šolar – pomočnik poveljnika za informatiko (manjkata namestnik poveljnika Jože Langus 
in Dejan Mladenovič – pomočnik poveljnika za IDA) 
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Članice 
 
Čepijo z leve: Anka Fajfar, Tina Praprotnik, Špela Mladenovič, Maša Vidic 
Stojijo z leve: Milka Soklič, Bojana Bec, Franja Ažman, Minka Marčun, Mateja Jeglič, Andreja Bohinc, Nataša Langus, Anita Praprotnik, 
Branka Lavrinc, Zdravka Soklič, Zvonka Fajfar 
 

Pionirji in mladinci. Večina od njih gre po stopinjah svojih staršev med gasilce. Najbolj so 

aktivni na raznih kvizih in tekmovanjih GZOR ter v orientaciji , kjer dosegajo lepe rezultate. 
 

 
 
Pionirji in mladinci 
 
Z leve: Matija Gros, Matic Šolar, Domen Presterl, Erik Šolar, David Presterl, Miha Praprotnik, Blaž Praprotnik, Tadej Mencinger  
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NAS I NAJSTAREJS I Č LANI 

 
Ob njihovih okroglih obletnicah 70 let in več smo jih obiskali . 

 

 
 
Franc Sitar – 80 let, sedaj že pokojni. Dolgoletni blagajnik društva.  
 
Sedijo z leve: Mitja Mladenovič, Franc Sitar, Ciril Ažman.  
Stojijo z leve: Vito Praprotnik, Franc Praprotnik, Franc Toman, Jože Langus, Jože Justin  

70 LETNIKI 
 

 
 
Ciril Ažman 
 
Prejel je plaketo Občine Radovljica za življenjsko delo v gasilski organizaciji. 12 let podpredsednik GZ Radovljica, Bled, Bo hinj. Prvi 
predsednik GZOR in sedaj njen častni predsednik. 
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Ludvik Krajnc       Marija Perko 

 
14 let podpoveljnik in 9 let poveljnik društva, imenovan za častnega člana 

       
 
Jože Justin       Franc Toman 
 
8 let poveljnik in  8 let podpoveljnik društva, imenovan za častnega člana 24 let podpredsednik društva, imenovan za 

častnega člana 

       
 
Ažman Franja       Janez Markovec 
 
Dolgoletna predsednica disciplinske komisije    20 let tajnik društva, imenovan za častnega člana 
 

       
 
Andrej Mokorel       Milka Soklič 
 
Nekaj let je bil orodjar društva      Dolgoletna računovodkinja društa  
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TEKMOVANJA 

PIONIRJI IN MLADINCI 
 

V društvu je bila vedno zelo aktivna tudi mladina. Mlajšo generacijo je najprej poučeval 

dolgoletni mentor Alojz Mežnar iz Otoč, že pokojni. Sodelovali so v takrat dobro razvitem 
programu Društvo mladi gasilec, ki je delovalo kot dopolnilna dejavnost v okviru 

osnovnošolskega izobraževanja. Njegovo delo je nadaljeval Ciril Ažman, ki je v gasilske vode 
privabil vedno več mladine. Za njim je vodenje mladinske komisije prevzel Primož Šolar, ki pa 

ob nastopu poveljniške funkcije v letu 2013 vodenje predal Robertu Langusu.  
 

 
 
Pionirji na komisiji A na tekmovanju GZOR leta 2012. (zasedli 1. mesto) 

ČLANI 
 

 
 
Člani v postroju na tekmovanju GZOR leta 2012   
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ČLANICE 
 

Leta 1990. se je ustanovila prva ženska tekmovalna enota. Več kot deset let se je na vseh 
tekmovanjih uvrščala na najvišja mesta. Njihov mentor je bil vseskozi Ciril Ažman.  
 

 
 
Gorenjsko srečanje članic v Ribnem leta 1994. 

 
Ležita z leve: Ciril Ažman – mentor, Mladenovič Mitja – predsednik. 
Čepijo z leve: Brane Fajfar – poveljnik, Saša Markovič, Zora Praprotnik, Bojana Bec.  
Stojijo z leve: Tanja Mikolič, Zvonka Fajfar, Andreja Bohinc, Zdravka Soklič, Anita in Darja Praprotnik, Milka Soklič 
 

 
 
Ekipa, ki je zasedla 1.mesto 
 
 Z leve: Zdravka Soklič, Tanja Mikolič, Bojana Bec, Zora Praprotnik, Andreja Bohinc   
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VETERANI 
 
V našem društvu so zelo aktivni tudi veterani. S svojimi izkušnjami prispevajo velik delež k 
boljšemu delovanju. Aktivni so na vseh področjih. Kot tekmovalci se uvrščajo na vidnejša 
mesta.  
 

 
 
Prva vrsta z leve: Ludvik Krajnc, Franc Toman, Jože Justin 
Druga vrsta z leve: Janez Erman, Ciril Ažman, Andrej Mokorel 
 

 
 
Veterani tekmujejo 
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Z leve: Ciril Ažman, Janez Markovič, Jože Justin, Maks Kalan st., Peter Knific, Franc Toman, Mitja Mladenovič 

 

 
 
Čepijo z leve: Mitja Mladenovič, Franc Praprotnik, Janez Markovič 
Stojijo z leve: Anton Habjan, Janko Markovec, Janez Markovič, Ciril Ažman 
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GASILSKA TEHNIKA 

VOZNI PARK 

 
 
Gasilska vozila ( z leve: IMV 1600, TAM 150, VW Transporter) 

MOTORNE BRIZGALNE 
 

 
 
Motorne brizgalne ( z leve: od najstarejše do najmlajše) 
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VAJE 

MEDDRUŠTVENA VAJA V PREDORU LJUBNO 
 
PGD Ljubno je organiziralo medobčinsko vajo, ki je potekala še v stari cevi predora Ljubno. 

Sodelovale so enote prve pomoči, policije, gasilskih društev Ljubno, Podnart, Podbrezje, 
Kovor, Brezje in Radovljica. 

 

 
 
Gašenje gorečega vozila v predoru 
 

 
 
Notranji napadalci rešujejo ukleščeno osebo v vozilu 
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MEDDRUŠTVENA VAJA PRI MOHORJU 
 

 

MEDDRUŠTVENA VAJA V PODNARTU 
 

 
 
Meddruštvena vaja v Podnartu. Enota PGD Ljubno s svojimi vozili. V sredini helikopter slovenske vojske.  
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POPULAREN  OBISK 

OBISK PETRE MAJDIČ V LJUBNEM 
 
Ljubno je obiskala svetovna prvakinja v tekih na smučeh Petra Majdič. Pričakali in spremljali 

smo jo tudi gasilci. 
 

 
 
Petra obkrožena z gasilci 
 

 
 
Podarili smo ji šopek z dobrimi željami, Slavka Papež Praprotnik pa domač kolač.  
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POVELJNIKI 

SLIKA ŠE ŽIVEČIH POVELJNIKOV 
 
 

 
 
Z leve: Brane Fajfar – poveljnik 11 let, Joško Justin 8 let, Ludvik Krajnc 9 let, Vito Praprotnik   13 let in sedanji poveljnik Primož Šolar  
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PREDSEDNIK 

Mitja Mladenovič  je četrti predsednik. Funkcijo je prevzel leta 1987. Zelo je aktiven v 
organih GZOR, je inštruktor in častni predsednik društva. 

 
 

 
 
Mitja Mladenovič 

 

ZAKLJUČ NA MISEL 

  
»Gasilstvo je najbolj zaupanja vredna organizacija.« 

Ta izjava je bila objavljena v javnih občilih, povzeta po mnenju večine Slovencev, ki so bili 
anketirani, komu najbolj zaupajo. Vsekakor smo si to zaslužili. Daje nam še večjo 
motiviranost za nadaljnje delo. Tudi v našem društvu smo se trudili po svojih najboljših 
močeh čimbolj kvalitetno in strokovno opraviti poslanstvo, ki nam je zaupano. Vsako delo je 
lahko, če imaš dobro ekipo, ki je predana s srcem in dušo, ima ideje, dela z veseljem, 
premaguje ovire in tako dosega zastavljene cilje. Tudi v bodoče bo prioriteta našega dela 
strokovna operativna dejavnost in pravočasen odziv klicem na pomoč.  
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